
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

03.04.2024, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV Liga: 

 

1. MKS Solar Władysławowo  – Radunia II Stężyca z dnia 23.03.2024 r.: 

 

 Zawodnik Krystian Niepsuj (Radunia II Stężyca) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 

61 § 2 pkt.2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 mecze dyskwalifikacji 

 

 Zawodnik Damian Gębiś (Radunia II Stężyca) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

 

2. Pogoń Lębork – Energa Gryf Słupsk z dnia 30.03.2024 r.: 

 

 Pogoń Lębork zachowanie kibiców na podstawie art. 133 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania wyjaśniającego 

 

3. SKS Energa Bałtyk Gdynia – Powiśle Dzierzgoń z dnia 30.03.2024 r.: 

 

 Powiśle Dzierzgoń na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEEZA” Grupa 1: 

1. Czarni Pruszcz Gdański – Sokół  Bożepole Wielkie z dnia 27.03.2024 r.: 

 

 Sokół Bożepole Wielkie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEEZA” Grupa 2: 

1. Kaszubia Kościerzyna – Borowiak Czersk z dnia 27.03.2024 r.: 

 

 Kaszubia Kościerzyna na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „KEEZA” Grupa 3: 

1. MKP Szlachta – SNRR Borzechowo z dnia 23.03.2024 r.: 

 

 Zawodnik Artur Szwoch (MKP Szlachta) agresywne zachowanie na podstawie art. 

5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

– 2 mecze dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „KEEZA” Grupa 2: 

1. UKS Motława Suchy Dąb – Wisła Długie Pole z dnia 24.03.2024 r.: 

 

 Zawodnik Oskar Jankowski (UKS Motława Suchy Dąb) niesportowe zachowanie 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 2 pkt. 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji 

 

2. Olimpia Osowa – Wisła Steblewo z dnia 23.03.2024 r.: 

 

 Zawodnik Dawid Kulas (Wisła Steblewo) gwałtowne, agresywne zachowanie 

wobec przeciwnika na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 

2 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: I liga wojewódzka B1 Junior Młodszy: 

1. Pokolenia Lechii Gdańsk – Pomorzanin Gdynia z dnia 27.03.2024 r.: 

 

 Pokolenia Lechii Gdańsk na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 

 

 

 



2. Stolem Gniewino – Chojniczanka Chojnice z dnia 28.03.2024 r.: 

 

 Chojniczanka Chojnice na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

Weryfikacja zawodów: I liga wojewódzka C2 Trampkarz: 

1. Dragon Pomorze – Lechia Gdańsk z dnia 22.03.2024 r.: 

 

 Zawodnik Krzysztof Menzel (Lechia Gdańsk) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 2 pkt. 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja zawodów: D1 Młodzik Grupa 2: 

1. AP Bałtyk Gdynia – AP KP Gdynia z dnia 28.03.2024 r.: 

 

 Zawodnik Nikodem Jastrzębski (AP Bałtyk Gdynia) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja zawodów: D1 Młodzik Grupa 3: 

1. GKS Żukowo – Orlik Przodkowo z dnia 27.03.2024 r.: 

 

 Zawodnik Stanislav Basaraba (GKS Żukowo) gwałtowne, agresywne zachowanie 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 Zawodnik Ivan Yareska (GKS Żukowo) niesportowe zachowanie (znieważenie 

sędziego) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

 

 

 


